

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:3210-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Szczecin: Pojemniki na krew
2018/S 003-003210**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 221-458906)

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa w Szczecinie
Al. Wojska Polskiego 80/82
Szczecin
70-482
Polska
Osoba do kontaktów: Ewa Kłosińska
Tel.: +48 914221898
E-mail: sekretariat@krwiodawstwo.szczecin.pl
Faks: +48 914221898
Kod NUTS: PL424
Adresy internetowe:
Główny adres: www.krwiodawstwo.szczecin.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa zestawów pojemników z tworzyw sztucznych przeznaczonych do pobierania krwi pełnej, preparatyki, przechowywania i transfuzji oraz dzierżawa pras do automatycznej preparatyki krwi.
Numer referencyjny: 10/ZP/2017
- II.1.2) **Główny kod CPV**
33141613
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
Przedmiotem zamówienia jest:
1) Część 1 - sukcesywna dostawa zestawów potrójnych pojemników z tworzyw sztucznych „góra-dół” z roztworem wzbogacającym ADSOL lub SAGM – 90 000 sztuk;
2) Część 2 - sukcesywna dostawa zestawów poczwórnych pojemników z tworzyw sztucznych „góra-góra” z roztworem wzbogacającym ADSOL lub SAGM – 72 000 sztuk;

3) Część 3 - sukcesywna dostawa zestawów pustych pojemników transferowych z tworzyw sztucznych do preparatyki, przechowywania i transfuzji krwi i jej składników w następujących ilościach i pojemnościach:

- a) puste pojemniki transferowe 150 ml – 4 800 sztuk,
- b) puste pojemniki transferowe 300 ml – 2 400 sztuk,
- c) puste pojemniki transferowe 600 ml – 6 000 sztuk,
- d) puste pojemniki transferowe 1000 ml – 9 000 sztuk.

4) Część 4 - sukcesywna dostawa zestawów poczwórnych pojemników z filtrem in-line do KKCz – 900 sztuk;

5) Część 5 – dzierzawa pras automatycznych do preparatyki krwi – 4 sztuki

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/01/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 221-458906

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.4

Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: pkt 3 lit. b

Zamiast:

b) Pojemnik satelitarny o pojemności 400-600 ml zawierający około 100 ml roztworu wzbogacającego ADSOL lub SAGM we wspólnej delcie z pustym pojemnikiem o pojemności 400-600 ml do przechowywania osocza.

Powinno być:

b) Pojemnik satelitarny o pojemności 400-600 ml zawierający około 100 ml roztworu wzbogacającego ADSOL lub SAGM we wspólnej delcie z pustym pojemnikiem o pojemności 400-600 ml do przechowywania osocza lub do przechowywania KKP.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 09/01/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 19/01/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 09/01/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 19/01/2018

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**